
Узагальнені результати 
опитування стейкхолдерів
за 2022-2023 н.р.



Систематичне анкетування
стейкхолдерів ХНАДУ 

• Раз на рік, на при кінці навчального року (червень)

• Пройшло опитування 2046 респондентів

1. Здобувачів, щодо 
задовільності освітнім 

середовищем та 
матеріальними ресурсами

• Два рази на рік, по закінченню семестру (січень, червень)

• Пройшло опитування 3 134  респондентів

2. Здобувачів, щодо якості 
викладання освітніх 

компонент

• Раз на рік, в кінці навчального року (червень)

• Пройшло опитування 3 – 696 респондентів

• Пройшло опитування 4 - 150 закладів та підприємств, в яких 
працюють випускники ХНАДУ

• Пройшло опитування 5 - 147 респондентів

3. Випускників

4. Роботодавців

5. НПП
2



Самооцінювання викладачів 2022-2023 н.р.
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Чи використовуєте Ви на Ваших заняттях інноваційні методики навчання 
здобувачів

Чи вдається Вам на Ваших заняттях поєднувати теорію і практику

Чи вдається Вам вибудовувати відносини партнерства і кооперації зі 
студентами

Чи наявна вся необхідна література та інформаційні ресурси для 
забезпечення навчального процесу за Вашими дисциплінами

Чи залучаєтесь Ви до моніторингу та перегляду освітніх програм на яких 
викладаєте

Чи ознайомлені Ви з нормативними документами, які регулюють політику 
дотримання академічної доброчесності в ХНАДУ

Наскільки Ви задоволені доступністю інформації про новини університету

Чи влаштовує Вас діюча методика рейтингового оцінювання якості роботи 
викладачів та кафедр

Так Частково Ні



Самооцінювання викладачів 2022-2023 н.р.
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Ставленням керівництва університету до Вас

Визнанням Ваших успіхів і досягнень

Діяльністю адміністрації 

Умовами оплати праці

Зручністю роботи й послугами, які є в університеті

Умовами організації праці в університеті й оснащеністю робочого місця

Умовами дистанційної роботи

Наданням пільг: відпочинок, санаторне лікування, матеріальна допомога 
тощо.

Системою харчування. Медичним та іншим обслуговуванням.

Задоволеність

Повністю задоволений Частково задоволений Не задоволений



Самооцінювання викладачів 2022-2023 н.р.

Що необхідно зробити для вдосконалювання навчального процесу ХНАДУ? (пропозиції)

• запровадження електронного документообігу; 

• подальше оновлення матеріального та програмного забезпечення освітнього процесу; 

• повернення до очного навчання; поглиблення процесів взаємодії з працедавцями та іншими 
університетами; 

• передбачити автоматичне збереження відеоконференцій на навчальному сайті; підвищення 
відповідальності учасників навчального процесу; 

• збільшення можливого об'єму курсів на навчальному сайті; 

• зменшення звітності; 

• збільшення кількість часів на лабораторні та практичні робіти; 

• запровадження дуальної освіти.



Самооцінювання викладачів 2022-2023 н.р.

Що необхідно зробити для підвищення Вашої професійної ефективності?

• запровадити просвітні заходи для НПП стосовно налагодження міжнародних зв'язків, 
програм академічної мобільності, консультації по використанню системи Moodle і BBB; 

• вдосконалити знання англійської мови; 

• підвищити рівень оплати праці; 

• стажування та обмін досвідом із закордонними і передовими українськими університетами;



ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЩОДО ЗАДОВОЛЕНОСТІ ОСВІТНІМ 
СЕРЕДОВИЩЕМ ТА МАТЕРІАЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ
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Чи забезпечує ХНАДУ безоплатний доступ до відповідної інфраструктури та 
інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, наукової діяльності в межах ОП?

Як Ви вважаєте, освітнє середовище у ХНАДУ є безпечним для Вашого життя і 
здоров’я?

Чи задоволені Ви рівнем освітньої підтримки на ОП (з питань, що безпосередньо 
стосуються організації навчання і викладання)?

Чи задоволені Ви рівнем організаційної підтримки ОП (взаємовідносинами з 
адміністративних питань)?

Чи задоволені Ви рівнем інформаційної підтримки на ОП (системою інформування з 
освітніх і позанавчальних питань)?

Чи задоволені Ви рівнем консультативної та соціальної підтримки на ОП 
(консультуванням з приводу працевлаштування, психологічною підтримкою тощо)?

Чи ознайомлені Ви з процедурою вирішення конфліктних ситуацій в ХНАДУ (зокрема 
пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо)?

Чи стикалися Ви під час навчання з випадками сексуальних домагань, 
дискримінацією та/або корупцією?

так частково ні



ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЩОДО ЗАДОВОЛЕНОСТІ 
ОСВІТНІМ СЕРЕДОВИЩЕМ ТА МАТЕРІАЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ
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Наскільки Ви задоволені якістю навчально-методичного забезпечення 
(забезпечення навчальною літературою у бібліотеці, на файловому архіві 

тощо) на освітній програмі?

Наскільки Ви задоволені роботою навчального сайту ХНАДУ

Чи задоволені Ви рівнем дистанційного навчання?

повністю задоволений скоріше задоволений, ніж не
задоволений

скоріше незадоволений, ніж
задоволений

зовсім не задоволений



Опитування здобувачів вищої освіти щодо
якості викладання освітніх компонентів
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вважають, що викладачі чітко пояснюють, чого очікувати від вивчення 
дисципліни, знайомлять з планом вивчення дисципліни, застосовують 
професійну мову, пояснюють принципи академічної доброчесності та 

використовують сучасні методи навчання

вважають, що викладачі володіють навчальним матеріалом на відмінно і 
добре

упевнені в прозорості і об’єктивності оцінювання знань під час контрольних 
заходів

вважають, що кількість годин, що відводяться для вивчення дисциплін, є 
достатньою

знайомі з процедурою оскарження результатів контрольних заходів в повній 
мірі та частково



Побажання здобувачів щодо покращення освітнього середовища, 
матеріальних ресурсів та якості викладання на освітній програмі 

• Надавати пріоритет знанням, які можна застосовувати на практиці

• Зробити наприклад телеграм канал для сповіщення про новини університету та заходи

• Співпраця з компаніями, які можуть надавати ліцензію на їх продукти

• Використання сучасної літератури

• Зробити читальний зал, та/або заздалегідь повідомляти про необхідність пошуку літератури для рефератів та 
курсових. 

• Встановлювати правильний час початку та закінчення пар в МКР

• Розробити більш зручну версію навчального сайту

• Збільшення великої перерви

• розширити список вибіркових дисциплін

• більше практичних завдань на реальних прикладах

• не виставляти терміни проходження тестів. В умовах відключення світла нереально їх дотриматись

• Розміщення цікавих відеороликів за дисципліною по темі



Результати опитування роботодавців ХНАДУ
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задоволені рівнем професійної підготовки випускників

вважають що ОП забезпечує формування тих компетентностей, які 
необхідні фахівцям для ефективної роботи

висловили побажання щодо збільшення практичних навичок, та 
покращення знань з іноземної мови

зацікавлені в прийомі на роботу випускників ХНАДУ

зацікавлені у співпраці з ХНАДУ щодо організації практик, стажувань, 
дуального навчання здобувачів вищої освіти

вважають, що випускники ХНАДУ затребувані на ринку праці



Побажання роботодавців ХНАДУ

• покращення знать студентів в сучасних та базових програмах, що використовуються 
на підприємствах.

• поглиблене вивчення іноземної мови.

• зменшення годин самостійної роботи та збільшення практичних годин за 
спеціальністю

• збільшення практики на підприємствах в реальних умовах



РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ ХНАДУ
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працюють або працювали за спеціальністю

знайшли роботу за допомогою викладачів та рекомендацій університету

не довелось перенавчатись при виході на роботу

перенавчались від 1 тижня до 1 місяця

рекомендують збільшити обсяг практичного навчання

рекомендують збільшити кількість годин для вивчення іноземної мови

бажають, щоб було розширене міжнародне співробітництво



РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ ХНАДУ

• Загально-теоретичну підготовку за профілем, 

• та отримані соціальні навичкиНа відмінно

• використання інформаційних та комунікаційних технологій,

• і вміння застосовувати набуті знання у практичній діяльностіНа добре

• набуті знання іноземних мовЗадовільно



Побажання випускників

• створення відділом міжнародних зв'язків діючих договорів про співпрацю з закордонними 
підприємствами 

• Дуальне навчання

• Збільшити кількість завдань, спрямованих на роботу у команді

• Актуалізовувати навчальну програму

• викладання хоча б однієї дисципліни іноземною мовою

• Навчати працювати з інформацією в постійно змінюючимися обставинами

• Додати дисципліни: Моделювання різного роду процесів у matlab, САПР, Програмування, 
Менеджмент організацій


